



淄博市开展建筑市场专项整治行动

严查未经许可擅自施工行为

本报淄博4月2日讯(记者 樊舒瑜) 4月2日,淄博市住房和城乡建设局印发《淄博市建筑市场专项整治行动实施方案》,决定4月1日至9月底,在全市开展建筑市场专项整治,重点整治工程项目未取得施工许可手续或未经

批准擅自施工,建设单位违法发包工程等行为。

此次专项整治范围:全市行政区域内所有在建房屋建筑和市政基础设施工程项目;建设、施工、监理等相关责任主体执行相关法律法规情况;工程

建设领域注册建造师、监理工程师履职尽责情况。

整治重点为:工程项目未取得施工许可手续或未经批准擅自施工,建设单位违法发包工程行为,建设单位未按照合同约定拨付工程款,未按规定

将工资性工程进度款拨付至农民工工资专户等行为。施工单位转包工程行为,施工单位违法分包工程行为,施工单位项目负责人不到岗履职等行为。施工单位不贯彻落实《保障农民工工资支付条例》、《支付工

作通知》,未将工程信息录入省农民工工资支付监管平台,建筑工人实名制管理制度落实到位,未按规定开设及使用农民工工资专用账户、未按规定缴存农民工工资保证金等行为。

发挥警示教育作用,营造风清气正节日氛围

周村通报3起违规违纪案例

本报淄博4月2日讯(记者 王建伟) 4月2日,周村区纪委监委通报3起违反中央八项规定精神问题。

周村区综合行政执法局永安中队科员韩林祥公车私用问题。2019年9月14日中秋节,韩林祥驾驶本单位行政执法用车巡逻。其间驾驶执法用车办理私事。区纪委监委给予韩林祥同志党内警告处分。

王村镇政府司机尚子超使用公务加油卡为私家车加油问题。2019年11月至2020年1月,尚子超使用王村镇政府公务加油卡为自己和朋友的私家车加油6次,共计金额1741.94元。王村镇党委给予尚子超同志党内警告处分,违纪款1741.94元予以收缴。

区交通运输事业服务中心客

运科科长李东晖、出租科科长于明梅在工作中对待群众态度恶劣、简单粗暴问题。2019年9月19日,李东晖、于明梅在办理出租车行业审验业务时,与司机发生争执,两人情绪失控,言辞不当,造成不良社会影响。区委区直机关工委给予李东晖、于明梅同志党内警告处分。

张店五中:

开展植树节主题活动

本报讯 近日,为了倡导绿色文明理念,强化生态环保意识,张店五中开展了“绿动青春——我是绿色小卫士”植树节主题活动。活动中,队员们十分投入,对自己的绿植也十分珍惜保护,对“绿色小卫士”这个称号有了更深的认识。他们还画出了一幅幅手抄报,对环保行为有了更好的体会。(徐瑶)

张店区南定小学:

开展疫情防控演练

本报讯 日前,南定小学积极开展开学日常疫情防控培训,以“演”促培训,以“练”保安全,在反复练习中积累防控经验,形成日常防控习惯,确保开学用得上,效果实。本次演练以实战为蓝本,目的在于为师生开学日常防控熟练操作步骤,内化于心,以万无一失的细心确保师生安全。(齐东青)

张店区凯瑞小学北校:

举行疫情防控演练活动

本报讯 日前,凯瑞小学北校组织全体管理人员举行春季学期疫情防控阶段演练活动。活动中,全体人员熟悉《2020年春季学期疫情防控阶段教师明白纸》内容,并做好充分的物质准备。演练结束时,全体人员进行集体研讨,指出错误、不足,提出更好的建议。(徐道林)

男子遭遇车祸,世博高新医院骨科:

伤口“打补丁”,再造完整小腿

将大腿的皮瓣移植到小腿,为患者填平了一个“大窟窿”,近期,世博高新医院骨科又完成了一例高难度手术,目前患者恢复良好,皮瓣已经成活。

今年3月初,市民李先生遭遇车祸,右腿被车压伤,当被送往世博高新医院时,右腿小腿外侧已经皮开肉绽,形成了一个长条形状的巨大伤口,并伴有大量出血。

“病人收治入院后,我们为他进行了一系列检查,病人遭遇车祸的地点是在工地,伤口处有许多污物和坏死组织,所以我们首先要为患者清创,为后期手术创造条件,并且患者骨头也有缺损,要先进行充填。”世博高新医院骨科医生吕文涛告诉记者,经过先后3次VSD清创手术,患者的伤口处终于可以做皮瓣移植手术。

医生介绍,皮瓣移植手术就是从人体完好皮肤上取下一块“连皮带肉”组织,像打补丁一样覆盖在伤口上,让其逐渐愈合,这块“补丁”就是皮瓣,皮瓣是带有自身血液供应、包含皮肤组织的活的组织。在皮瓣移植手术应用于临床之前,如果患者损伤严重,医生就会考虑截肢,但是皮瓣移植挽救了更多人的肢体。只要主要结构存在,便可通过皮瓣移植手术保肢,并且可以像正常人一样活动。该项技术虽然已经较为成熟,但是面对如此巨大的

伤口,手术的难度依然不容小觑,一旦出现问题,新移植的皮瓣极易出现坏死。

经过术前讨论研究,医生决定通过取患者右大腿处的皮瓣移植到小腿,修复缺损的皮肤软组织。“手术的难点在于皮瓣大、游离距离长、旋转角度大,我们要找到供血血管,将血管游离出来,在这一过程中,要注意保护好血管,必须保证血管完全通畅,不能出现一点差错。这就要求我们必须做到100%精确,以降低对患者的损伤。”吕文涛说,另外,皮瓣形状的设计、怎样转移等,都是手术中需要注意的部分。然而在大腿处切取皮瓣之后,患者的腿部不是会少一块肉吗?面对记者的疑问,吕文涛解释道,在切取后,会马上进行缝合,因为皮肤本身具有弹性,最后只会留下一道疤痕。

经过两个多小时的手术,“补丁”终于打好了,术后一周,患者移植后的皮瓣颜色红润,血液循环良好,游离皮瓣移植成功,目前患者正在恢复当中。

世博高新医院骨科临床医学中心是院重点科室,在治疗股骨头缺血坏死,骨盆及髌臼骨折的内固定治疗,人工关节置换,内固定治疗脊柱骨折脱位,微创手术治疗慢性腰腿痛,断肢、指(趾)再植,拇指再造术,游离皮瓣修复皮肤缺损,手足畸形矫正术等技术处于鲁中地区领先。

助力品牌推广及人才成长

世博高新医院首届抖音大赛举办

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 樊伟宏 通讯员 吴岳

近日,为给医院全体员工搭建展示自我的平台,树立全员宣传医院的意识,拓宽医院的宣传和推广模式,世博高新医院举办首届抖音大赛。

目前,社会已进入全民新媒体时代,短视频创作彻底颠覆原有的宣传和推广模式,无论是参与人数、内容发布数量,还是收看人群等,都在呈现井喷式发展。医院在阎敬武院长的号召下,自倡导全科室拿起手机进行短视频推广开始,涌现出了一批有思想有才华有能力的“自媒体宣传员”。为保证宣传工作常态化、有效化,世博高新医院决定每个月举办抖音大赛,从而更好助力医院品牌推广及人才成长。

据悉,为了体现公平公正的原则,本次大赛所有参赛作品均为科室官方账号发布的短视频,内容要包含医院或科室元素,根据活动话题,参赛科室投稿须用科室官方抖音账号发布与话题相关的视频,可以是音乐、舞蹈、



技术展示、生活感悟、工作妙招、健康科普等,形式不限,通过此话题下抖音转发量和点赞量的多少进行排名。同时,医院设9名固定评委,6名现场随机评委。最终评选出,一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

阎敬武院长表示,现在是移动时代,短视频营销已成为新时代的宠儿。短视频营销的巨大优势在于传力,在坚持本身特色的基础上,充分吸收了其他媒体的特色,成为集百家之长的新兴营销载体,是整个互联网和移动互联网生态链的重要一环。对医院和科室来说,在实际操作过程

中,如果能打造出满足有构思的事例,完全能够起到“单点投进、全网裂变”的传达作用。通过持续化、深度化的短视频推广,会加强市民对医院和科室更多的了解和信任,树立科室品牌形象,而医院也可以对自己的粉丝进行科学引导。“今天是世博高新医院第一届抖音大赛,我们还会有第二届、第三届,每一届都有创新,有升华,随着推广的进行,科室官方抖音号粉丝量、浏览量、点赞量,在统计时所占的比重会越来越来,请大家一定要积极推广宣传,为医院发展添助力,为患者就医增方便。”

声明

因员工个人工作失误,造成中德·公园城印刷物料的宣传折页上户型信息有误,将A户型(131.83m²)和B户型(128.75m²)标注的“三室两厅一卫”错写成“三室两厅两卫”,特此更正声明。

本宣传资料为要约邀请,本户型图仅为户型结构示意图,具体以实物、政府主管部门批准文件及买卖双方签订的销售合同约定为准。本资料发布时间为2020年3月,敬请留意最新资料!

中德公园城营销中心
2020年3月31日

挂失

巩志诚、成信英遗失恒大正承世家房产公司开具的购房收据,地址淄博市高新区裕民路恒大正承世家,房号3-1-202,票号7233804,金额268378元,声明作废。